

国务院:培育新供给新动力扩大内需

以加快户籍制度改革带动住房、家电等消费;推进医疗卫生与养老服务结合

据新华社电

国务院总理李克强昨日主持召开国务院常务会议,确定稳定粮食生产增加种粮收入的措施,保障粮食安全和农民利益;部署以消费升级促进产业升级,培育形成新供给新动力扩大内需;决定推进医疗卫生与养老服务结合,更好保障老有所医老有所养;通过《地图管理条例(草案)》。

会议指出,我国粮食连年增产,今年再获丰收,有力支撑了经济社会发展和民生改善,但也存在库存大幅增加、价格下降等问题。当前正值秋收冬种,要多措并举,切实保护农民利益和种粮积极性。一要抓好秋粮收购,加大仓储设施建设投入,加快在建粮库和维修改造进度,按需追加跨省移库计划,加大北粮南运,抓紧出台鼓励加工企业入市购粮政策,严查“打白条”、压

级压价,防止“卖粮难”。二要稳妥消化现有库存,将符合条件的临储玉米划转为国家一次性储备。加强粮食仓储管理,确保储粮安全。三要做好冬春农业生产,加快灌排设施等水利建设,加强农资保供。加大高标准农田建设投入,重点向主产区倾斜。四要改革粮食价格形成和收储机制,完善玉米、大豆补贴政策,小麦、稻谷等口粮品种明年继续实行最低收购价政策。五要推动南方挂坡地退耕还林,推进休耕及玉米与大豆轮作,扩大“粮改饲”试点范围,促进种植结构调整。

会议认为,围绕消费需求,创新消费品等相关产业和服务业供给,能够丰富群众生活、释放内需潜力、弥补民生短板、推动工业升级和产品质量提升。会议确定,一是以改革创新破除制约消费扩大的体制机制障碍。加快教育、卫生、文化等事业单位分类改

革,该转企的尽快转企,全面放宽民间资本的市场准入,分领域逐步减少、放宽、放开对外资的限制,支持新技术新工艺新材料应用,增加优质新型产品和生活服务等有效供给。以加快户籍制度改革带动住房、家电等消费。二是优化消费环境。全面提高标准化水平,以更严的标准和监管强化企业主体责任,促进消费品质量的提升,建立全国统一的信用信息共享平台,推进跨地区、跨部门信用奖惩联动,营造公平竞争环境,保护知识产权,严惩假冒伪劣、质价不符等行为,维护消费者权益,使消费者放心消费,从而更好拉动内需。三是加大财税、金融等政策支持,发展消费信贷,将消费金融公司试点推广至全国。四是畅通商品进口渠道,扩大群众欢迎的日用消费品等进口,增设口岸进境免税店,落实和完善境外旅客购物离境退税政策。

会议指出,推进医疗卫生与养老服务相结合,是深化医改、应对老龄化、增进亿万家庭福祉的惠民举措,也能带动大量就业。会议确定,一是促进医养融合对接。医疗机构为养老机构开通预约就诊绿色通道,养老机构内设的医疗机构可作为医院康复护理场所。支持养老机构按规定开办老年病、康复、中医医院和临终关怀机构等。推进基层医疗机构与社区、居家养老服务结合,为老年人家庭提供签约医疗服务。二是鼓励社会力量兴办医养结合机构,支持医疗资源丰富地区将公立医院转为康复、老年护理等机构。三是强化投融资、用地等支持,扩大政府购买基本健康养老服务,创新长期护理保险等产品。会议决定,在全国每个省份至少选择一个地区开展医养结合试点示范。

会议通过《地图管理条例(草案)》。草案对地图编制、审核、出版等作了规定。



1500亿布局互联网+ A股公司走向风口能飞多高?

A4

央企混改在博弈中前行 中粮中钢双双进入实战

A8

创业板千点反弹百只偏股基金涨超50%

昨日,创业板指站上2800点,自9月16日以来累计上涨逾1000点。主动偏股基金净值纷纷触底回升,特别是重仓成长股的基金净值快速增长,100只基金反弹以来收益率超过50%。多只基金借助反弹收复股灾失地,年内收益率不断创出新高。

A10



做空有无越界行为
美监管层高度关注

“双11”支付系统:
每秒8万笔,凭啥不崩溃?

A7

西安银行拟审议IPO议案 第三波地方银行上市潮来袭

A5

10月私募调研85只个股

A5

集合信托10月发行量 再降一成

A6

商品房库存压力加大 新一轮宽松政策或出台

A8

次新股连续暴涨 或仅棋至中局

A9

沪指六连阳 三大新动向值得关注

A9

10倍股涌现 创业板进入新阶段

A9

融资余额六连升 资金追捧券商及计算机板块

A9

■时报观察 | In Our Eyes |

稳扎稳打切实推进 资本市场改革发展



证券时报记者 程丹

国家主席习近平近日在中央财经领导小组第十一次会议上再次谈及股市。习近平表示,要防范化解金融风险,加快形成融资功能完备、基础制度扎实、市场监管有效、投资者权益得到充分保护的股票市场。这是习近平年内第五次谈及股市,不仅凸显了资本市场在当前经济转型升级中的重要作用,而且为今后一个时期资本市场的改革发展指明了方向。

其中,对股市“融资功能完备”的要求回归了资本市场的本源。资本市场要发挥资源优化配置功能,为实体经济发展服务,主要就是扩大直接融资,实现投融资功能,加大经济的证券化程度,实现资本市场的广度发展。换句话说,就是重点要加快多层次市场体系建设,让优质企业上市融资,把资源配置到优质企业。

过去的20余年间,资本市场根植于实体经济的沃土,为国有企业、国有银行解困融资,为科技创新和企业创新发展提供了大量的资本,其早已成为金融资源配置、投资交易和财富管理等多种功能的重要平台。未来还需实

施股票发行注册制改革,推出战略新兴产业板,推进新三板向创业板转板试点,在进一步发挥资本市场融资功能上做好文章,让资本市场成为各行各业在“十三五”转型升级的主要载体。

当前,我国资本市场仍处于新兴加转轨阶段,资本市场的稳定运行和健康发展也面临不少新情况、新挑战。尤其是前一阶段的股市异常波动,暴露出我国股票市场不成熟、制度不健全、监管不适应,以及上市公司和投资者结构不合理,短期投机炒作过多等问题。解决这些问题,根本上要靠深化改革,一步一个脚印,稳扎稳打,根据市场发展实际,健全扎实的基础制度,实行有效的市场监管。

这不仅要在制度建设层面,有序推

进市场改革开放,坚持市场化、法治化

取向,加强各类账户和信息系统管理,

加大数据整合与共享,建立健全风险预

警体系和跨市场实时监控体系,还要对

市场反应强烈、危害严重的违法违规行

为进行严厉查处,零容忍打击违规场外

配资、老鼠仓、内幕交易等行为。要知

道,资本市场绝非野蛮生长的丛林,在市

场失灵时,需要把“看不见的手”和“看

得见的手”都用好,以防范系统性金融

风险。

需要明确的是,要确保资本市场平

稳有序、改革创新有所突破、监管转型

继续深化,就必须让投资者权益得到充

分保护,优化投资者回报,让投融资双方

同样享受到资本市场发展的红利。投资者的

伤心地一定不是融资者的游乐场,若投资者

的利益得不到保护,融资者的利益也要受

损,新股发行屡屡暂停就说明了这个道

理。只有切实保护投资者特别是中小投资

者合法权益,才能培育公开透明、长期稳

定健康发展的资本市场。



CNINDEX 深证及巨潮指数系列 2015.11.11					
指数代码	指数简称	收盘	涨幅	指数代码	指数简称
399001	深证成指	12677.54	1.42%	399314	创业板指
399002	中小板指	8554.57	1.31%	399316	巨潮中小板
399003	创业板指	2804.68	2.11%	399315	巨潮中证
399330	深证100	4323.44	0.88%	399316	巨潮小盘
399007	深证300	5070.33	1.25%	399550	央企50
399103	乐富指数	68.66	0.41%	399376	国企债
399301	深证国债	146.14	0.00%	399481	企债指数
					0.21%
					0.58%
					-0.01%
					1.08%
					1.52%
					0.22%
					-0.01%

深圳证券信息有限公司 <http://www.cnindex.com.cn>